
令和５年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和５年３月７日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 施政方針

日程第 ５ 一般質問

日程第 ６ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（梶山 孝之）

日程第 ７ 諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（荒谷 直美）

日程第 ８ 諮問第 ３号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（竹森 由美子）

日程第 ９ 議案第 １号 熊野町個人情報保護法施行条例案について

日程第 １０ 議案第 ２号 熊野町個人情報保護審査会条例案について

日程第 １１ 議案第 ３号 熊野町犯罪被害者等支援条例案について

日程第 １２ 議案第 ４号 熊野町水道事業の廃止に伴う関係条例の整理に関する条例案について

日程第 １３ 議案第 ５号 筆の里工房の博物館への位置付けに関する関係条例の整理に関する条例案について

日程第 １４ 議案第 ６号 熊野町郷土館設置及び管理等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １５ 議案第 ７号 熊野町個人番号の利用に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １６ 議案第 ８号 熊野防災交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １７ 議案第 ９号 熊野町国民健康保険条例の一部を改正する条例案について

日程第 １８ 議案第１０号 熊野町道路占用料に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １９ 議案第１１号 町道の路線認定について

日程第 ２０ 議案第１２号 町道の路線変更について



日程第 ２１ 議案第１３号 熊野町民会館講堂特定天井改修工事請負契約の締結について

日程第 ２２ 議案第１４号 令和４年度熊野町一般会計補正予算（第５号）について



令和５年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和５年３月８日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第１４号 令和４年度熊野町一般会計補正予算（第５号）について

日程第 ２ 議案第１５号 令和４年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第 ３ 議案第１６号 令和４年度熊野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ４ 議案第１７号 令和４年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ５ 議案第１８号 令和４年度熊野町上水道事業会計補正予算（第３号）について

日程第 ６ 議案第１９号 令和４年度熊野町下水道事業会計補正予算（第３号）について

日程第 ７ 議案第２０号 令和５年度熊野町一般会計予算について

日程第 ８ 議案第２１号 令和５年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について

日程第 ９ 議案第２２号 令和５年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について

日程第 １０ 議案第２３号 令和５年度熊野町介護保険特別会計予算について

日程第 １１ 議案第２４号 令和５年度熊野町下水道事業会計予算について

日程第 １２ 発議第 １号 熊野町議会の個人情報の保護に関する条例案について



令和５年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和５年３月９日 １６時２０分 開議

議事日程 第３号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第 ５号 筆の里工房の博物館への位置付けに関する関係条例の整理に関する条例案について

日程第 ２ 議案第２０号 令和５年度熊野町一般会計予算について（委員長報告）

日程第 ３ 議案第２１号 令和５年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ４ 議案第２２号 令和５年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ５ 議案第２３号 令和５年度熊野町介護保険特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ６ 議案第２４号 令和５年度熊野町下水道事業会計予算について（委員長報告）


